

Городская газета

№ 161 (20241). Среда, 7 декабря 2011 г.



ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ПЕРВЫМ БЫТЬ НЕПРОСТО

Бригада Анатолия Коломенского шахты имени Кирова стала в десятый раз победителем соревнования по ОАО «СУЭК-Кузбасс» в день повышенной добычи.

Коллектив выполнил норматив на 143%, что является лучшим результатом в компании. Согласно приказу об организации соревнования между очистными бригадами, победителю дня повышенной добычи вручены премии в размере 20 тыс. руб., переходящий кубок и специальный вымпел. У бригады Коломенского это уже десятая победа в

2011 году. А вот у бригады проходчиков Александра Авхимовича шахты «Красноярская» - первая: коллектив стал одним из победителей дня повышенной проходки с результатом 20 метров при нормативе 16, выполнив норматив на 154%. Победителям также были вручены премии, переходящий кубок и специальный вымпел.

СИЮЩАЯ РАДОСТЬ

На площади Победы в сверкающий и блестящий наряд уже наряжена красавица Ель. Сейчас у кинотеатра «Победа» заканчивается строительство снежных ограждений, но уже в ближайшее время здесь начнет расти новогодний городок.

В праздничном обустройстве площади принимают участие коллективы нескольких предприятий города. Зеленстроевцы привезли ель из тайги и установили ее на площади. В игрушки, светодиодные лампы, гирлянды из струп-ламп елку нарядили представители «Омеги». Рабочим ландшафтного центра предстоит построить на площа-

ди горки, смастерить фигуры Деда Мороза, Снегурочки, астрологического символа года – Дракона. Эта работа поручена художнику Сергею Нардову и его помощникам. Предполагается, что горожан порадуют и ледяные влю, и светящиеся фигуры снегурок, которые традиционно украшают главную площадь города.

СТУПЕНИ РОСТА

В этом году на работу в ОАО «СУЭК-Кузбасс» устроилось рекордное число молодых специалистов - сразу 45 выпускников вузов пришли на шахты и сервисные предприятия компании.

Больше всего дипломированных специалистов (36 человек) пришли после окончания КузГТУ. 28 из них – первые выпускники программы целевой подготовки кадров. Четверо выпускников представляют Сибирский государственный индустриальный университет, остальные – Московский горный университет, Санкт-Петербургский горный институт, а также Томский университет и ТГАСУ.

Для новобранцев была организована первая ознакомительная встреча с тренингами, направленными на

ЖИЛЬЁ – ЧЕРЕЗ ФОНД

Заработал сайт некоммерческой организации «Фонд развития жилищного строительства Кемеровской области».

По интернет-адресу www.frgs-ko.ru размещена подробная информация о деятельности фонда, а также условия предоставления целевых жилищных займов и безвозвратных субсидий из областного бюджета, которые предоставляются кузбассовцам, нуждающимся в улучшении жилищных условий. В отдельном разделе представлена информация о порядке получения льготных бюджетных займов для самостоятель-

ного строительства индивидуальных домов.

В настоящее время через фонд улучшить жилищные условия могут 24 категории кузбассовцев (бюджетники, молодые многодетные семьи, ветераны, инвалиды, «члены семьи» и другие). Ставка по займам со сроком до 20 лет составляет 5%, 3% и даже 0% годовых, с первым взносом 10% или без него.

Служба новостей.

ПО РЕЗУЛЬТАТАМ минувших выборов в городе и Кузбассе одержала убедительную победу партия «Единая Россия». И это – при высокой явке избирателей, которая у нас повсеместно превысила 70 процентов.

Если по области за «Единую Россию» на выборах Госдумы отдали свои голоса около 65% кузбассовцев, то доверие ленинск-кузнецкан еще выше – более 73%. Остальные партии выглядят куда скромнее: ЛДПР на брала соответственно 11,97 и 10,97%, КПРФ – 10,69 и 8,15%, а «Справедливая Россия» – 7,86 и 3,81%. Как видим, предпочтения горожан налицо: То же самое произошло на выборах Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого Совета. Все 12 мест здесь достались «единороссам», причем с заметным преимуществом. И дополнил общую картину успех кандидата «Единой России», ректора КузГТУ

ДОВЕРИЛИ – РАБОТАЕМ

тельному округу еще больше – 74,13% голосов избирателей. Для сравнения: у ЛДПР – 11,41%, КПРФ – 8,49%, а партия патриотов набрала всего около 4%. Это значит, что у «едини-

цей» на выборах в областной Совет народных депутатов по Ленинск-Кузнецкому одномандатному округу № 8 – свыше 70% голосов «за». Итог поистине впечатляющий.

Актуально!

россов» в местной представительной власти по-прежнему будет подавляющее большинство.

Уверенную победу представители «Единой России» одержали и в одномандатных округах на выборах депутатов Ленинск-Кузнецкого Совета. Все 12 мест здесь достались «единороссам», причем с заметным преимуществом. И дополнил общую картину успех кандидата «Единой России», ректора КузГТУ

но главным результатом стала всё-таки небывало высокая активность избирателей, которые ярко показали свое общее стремление идти путем перемен к лучшему. Поэтому губернатор А.Г. Тулебев тепло поблагодарил всех кузбассовцев, кто принял участие в голосовании. Важно было высказать свою мнение, а не оставаться в стороне. От этого напрямую зависит наш завтрашний день, подчеркнул он.

Глава города В.Н. Телигин, со своей стороны, поблагодарил ленинск-кузнецкан за активное участие в выборах, назвав их важнейшим общественно-политическим событием уходящего года. Вместе мы определили курс дальнейшего развития страны на ближайшие пять лет, и наша активность – яркий показатель готовности принять участие в предстоящих выборах Президента России. По мнению главы, победа команды Тулебева стала знаком высокого доверия проводимой политики, которая будет продолжена. Приоритетом здесь по-прежнему останутся интересы избирателей, а основой – совместная созидательная работа. Отсюда и общий вывод: спасибо за поддержку! В. ИВАНОВ.

по светлым улицам

С наступлением зимы световой день резко пошёл на убыль. Горожанам, спешащим на работу к 8 часам, порой приходится добираться до места службы или остановки общественного транспорта по темным, неосвещенным улицам. Такая проблема до недавнего времени стояла перед жителями нижней части поселка Никитинского.

Въходя на работу рано утром, люди вооружались фонариками или включали экраны мобильных телефонов, чтобы с их помощью осветить дорогу. Сейчас в этом нет необходимости, ведь теперь на дальних улицах Никитинского есть полноценное освещение.

- Осветили нижнюю часть поселка – улицу Арктическую, переулки Гидравлический, Зениный, - говорит начальник территориального управления поселка Никитинского Нина Иванова на Чекрыгина. - Уличные светильники устанавливали в первую очередь ближе к мусорным контейнерам, колонкам, чтобы людям было удобно попасться коммунальными услугами в любое время суток.

В следующем году работа по освещению продолжится. Уже начата работа по созданию проекта освещения оставшихся улиц, на которых также будут красоваться новые светильники.

Вообще, в 2011 году городские власти выделили на благоустройство поселка 1 млн. 860 тысяч рублей. Сюда вошли содержание дорог, озеленение, санитарная очистка улиц, установка детских площадок. И самое главное – большое внимание в этом году было уделено освещению улиц и переулков Никитинского. На эти цели городские власти выделили 1,70 тысяч рублей, и 40 тысяч рублей потребовалось для ремонта светильников. Те приборы, к оторые уже освещают путь жителей поселка, установлены на новые железобетонные опоры ПЭТ. Гибкие ООО «Ленинск-Кузнецкая электросеть» заменили 210-летних деревянных опор на новые, прочные конструкции. Здесь также смонтировано 6 км магистрального провода, переключено 300 абонентов. Это значит, что теперь жители поселка имеют возможность получать электрэнергию высокого качества.

Е. УДЯНОВА.

Перемены

КАК известно, в нынешнем году коммунальщикам города отпускались на капитальный ремонт муниципального жилья 16,6 миллиона рублей из федерального фонда реформирования ЖКХ. Но умелый поиск подрядчиков на эти работы позволил уплатить единого заказчика жилищно-коммунальных услуг сэкономить из этой суммы 1,7 миллиона рублей. Их решено было потратить на перевод дома № 16а по улице Звягина с печного на электробоечное приготовление пищи.

И от печей избавились

- Это очень важное направление нашей работы, - подчеркнул главный инженер УЭЗ ЖКУ Сергей Александрович Колесников. – Речь идет о домах старой серии, в данном случае о четырехэтажной зданий пятитажке-«хрущевке» с угольными печами. Какая ситуация складывается по ним? Для людей старшего поколения такие печки, конечно, составляли неотъемлемую часть их жизни, давали дополнительные тепло и уют. Но вот постарел человек, ухаживать за ним некому, и он просит детей, внуков установить им более удобную и менее затратную (уголь не покупать и в подвалную стойку за ним неходить) электропечь. Ну, а про молодежь и говорить нечего.

Для нее угольный «агрегат» однозначно и навсегда ушел в прошлое. Конечно, со временем большинство жильцов этого панельного дома установили себе электропечи. Но самостийно, незаконно, с приглашением специалистов, возможно, не самого высокого уровня. Поэтому дом оставался пожароопасным. Подвальные кабели и подъездная разводка часто не выдерживали всевозрастающей нагрузки и выходили из строя. Последствия коротких замыканий и даже возгораний обслуживавшим коммунальным конторам приходилось устранять за свой счет. А это весьма затрат-

но, поскольку силовое оборудование дорого стоит. И монтировать его – дело не пяти минут. Получался замкнутый круг, всё больше сжимавшийся бытовыми неудобствами вокруг семей жителей; число вышибленных аппаратуры и стилкочайных электроэнергии было прямо пропорционально росту электропечей в доме.

Нынешний его капитальный ремонт, произведенный полымяевским СОБО «Портал», включил в себя прокладку в полном объеме вводных кабелей требуемой мощности, разводку по подъездам, установку резервного питания, отключающего автомата. Наконец, все оборудование получило заземление, строгое соответствие с техническимпаспортом, и каждый квартироноситель получил ту же надежную проводку от введенной в здание электропечи.

- Замечательный подарок к Новому году! – говорит Клавдия Семёновна Федотова, ветеран труда, семнадцать лет прожившая в доме. – Когда просыпалась, что у нас будут такие преобразования, тут же уговорила обеих внучат разобрать печечку и послала их покупать электропечку. Вотварю на ней себе каши да супы трижды в неделю. И сажи в квартире не стало. Спасибо городским властям за такое внимание. Н. ВЕРЕСК.

Профсоюзы

ЗАЩИТИТЬ ТРУЖЕНИКА

Вторую отчетно-выборную конференцию провели делегаты Ленинск-Кузнецкой территориальной организации Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения.

ЕСТЬ ЭНЕРГИЯ, СИЛЫ, ЗАДОР

В ходе конференции был заслушан отчет о деятельности Ленинск-Кузнецкой территориальной организации работников жизнеобеспечения за пять лет отчетного периода (с ноября 2006 года по ноябрь 2011-го). Кроме этого, состоялись выборы председателя территориальной организации, контрольно-ревизионной комиссии, решены другие организационные вопросы.

На конференции присутствовала председатель Кемеровской областной организации Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения Татьяна Петровна Селиверстова.

- Не первый год знаю, как работает наша территориальная организация, - заметила Т.П. Селиверстова, - считаю, что она в числе лучших организаций нашей области. Основные три свои задачи: зарплата, занятость, защита тружеников - выполняют. У профсоюзных работников предприятий жизнеобеспечения: коммунальщиков, коллективов бытового обслуживания, горэлектротранспорта - есть силы, желание, энергия для того, чтобы вести профсоюзную работу. Эти же качества присущи председателю территориальной организации Людмиле Ивановне Дудик, исключительно грамотному и деятельному профсоюзному руководителю.

- От каждого из нас зависит, каким будет наш профсоюз, - говорит Людмила Ивановна, - то есть какими будут его функции, насколько эффективно пройдет их реализация. Только через сильную профсоюзную организацию можно на равных вести переговоры с работодателем, добиваться лучших условий труда, достойной зарплаты. И, пожалуй, только профсоюз напоминает человеку о том, что у него есть не только обязанности, но и права. Всем этим и еще многим другим занимается наша Ленинск-Кузнецкая территориальная организация профсоюза работников жизнеобеспечения.

“ЗАЧЕТ” ЗА ОТЧЕТ

О работе территориальной организации профсоюза отчиталась его председатель Людмила Ивановна Дудик. Она отметила, что в настящее время Ленинск-Кузнецкая территориальная организация профсоюза работников жизнеобеспечения объединяет 21 первичную организацию, или 1 942 человека, что составляет 61 процент от количества работающих. При этом в первичных организациях "Дорожника" и "Автомобилиста" все работающие являются членами профсоюза. Более 90 процентов работающих - члены профсоюза в управлении единого заказчика жилищно-коммунальных услуг, то же положение в "Модуле плюс", "Абсолюте", "Технотрейде".

Как известно, все вопросы оплаты, охраны труда, юридической защиты членов профсоюза решаются в рамках социального партнерства. По сообщению докладчика, хорошие партнерские отношения сложились в ОАО "Горэлектротранспорт г. Ленинска-Кузнецкого", на предприятиях "Автомобилист" и "Дорожник".

Л.И. Дудик сообщила, что за отчетный период областной организацией профсоюза и территориальными комитетами проведена большая работа по разработке и заключению Отраслевого тарифного соглашения по организациям жилищно-коммунального хозяйства, газификации и эксплуатации газового хозяйства Кемеровской области на 2007-2009 годы. Подписано областное Отраслевое соглашение в жилищно-коммунальном комплексе на 2011-2013 годы, что должно стать гарантом защиты трудовых прав работников ЖКХ.

Вопросы оплаты труда, сохранения выплат социального характера, предусмотренных коллективными договорами, несмотря на кризис, решались и на других уровнях.

Сейчас в 11 организациях, стоящих на профсоюзном обслуживании в Ленинск-Кузнецкой территориальной организации, заключены и действуют коллективные договоры. В двух ведет-

ся разработка и заключение коллективных договоров.

- Территориальная организация профсоюза принимает участие в работе городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, - отметила Л.И. Дудик. - Достижением профсоюза является доведение заработной платы до минимального размера оплаты труда, который на сегодняшний день составляет 4 611 рублей. Мы считаем, что повышение оплаты труда является главным инструментом в решении общегосударственной задачи в борьбе с бедностью.

Далее докладчик сообщила о мероприятиях по оздоровлению детей, охране труда и здоровья работников, проведению правозащитной деятельности. При этом было указано, что за отчетный период по правовым вопросам в территориальную организацию поступило 21 обращение. Профсоюзным комитетом бывшей "Ленинск-Кузнецкой тепловой компании" оказана помощь пяти членам профсоюза в досрочном выходе на пенсию.

Отмечено участие территориальной организации в акциях протеста профсоюзов. Последняя из них состоялась в октябре 2010 года в рамках Всемирного дня действий "За достойный труд".

Огромное внимание территориальная организация уделяла участию в областной акции "Первое сентября - каждому школьнику", культурно-спортивных мероприятий. Большую помощь в организации летних и зимних спартакиад жилищно-коммунального комплекса оказывает заместитель главы города по ЖКХ Сергей Дмитриевич Кнутарев.

Большое внимание уделялось поощрению профсоюзных работников. За отчетный период награды получили 143 человека, а сама территориальная организация работников жизнеобеспечения награждена дипломом Кемеровской областной профсоюзной организации.

Выступающие З.В. Зуева, И.К. Иунухина, Л.М. Медведева, О.В. Цапенко рассказали о профсоюзной работе в своих организациях. Проблемы, которые существуют на предприятиях бытового обслуживания, были затронуты в выступлении директора ООО "Силуэт" Л.А. Шпилевой.

Участники конференции приняли решение считать удовлетворительной работу территориальной профсоюзной организации за истекший период.

ЖДУТ НОВЫЕ ДЕЛА

В постановлении участники конференции приняли решение считать актуальной задачей - добиваться смягчения связанных с кризисом социальных последствий путем использования форм социального партнерства, преимуществ и гарантит, которые предоставляются работникам отраслей, объединяемых профсоюзом.

Решено основными направлениями работы территориального профсоюза считать ряд задач. Это обеспечение повышения заработной платы работникам предприятий и организаций всех форм собственности до уровня прожиточного минимума. Вести работу по увеличению размера тарифной ставки первого разряда и применению на местах коэффициента особенностей работ, установленного тарифным соглашением. Обеспечивать уровень закрепленных социальных гарантит и контроль за их выполнением.

Кроме того, конференция постановила считать необходимым решение вопросов контроля над соблюдением законодательства о труде, об улучшении условий труда и ряда других вопросов. Остается значимой работа по вовлечению в профсоюз молодежи, созданию первичных профсоюзных организаций, усилению социального партнерства и повышению уровня охвата социальными договорами.

Председателем Ленинск-Кузнецкой территориальной организации Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения вновь единогласно избрана Л.И. Дудик.

Л. СОЛОВЬЕВА.

САМЫЕ активные, целеустремленные представители молодежного сообщества собрались на минувшей неделе в Кемерове. Студенты из разных городов Кузбасса приняли участие в третьем областном молодежном форуме «Старт-2011». Молодые ученики, новаторы, волонтеры подвели итоги социально значимой деятельности за нынешний год. Результаты своей работы на форуме представили и студенты филиала Томского государственного архитектурно-строительного университета в Ленинске-Кузнецком. Директор филиала, кандидат педагогических наук, доцент кафедры химии, профессор, член-корреспондент МАНПО и МАНЭБ Дмитрий Алексеевич Коноплянский был приглашен на губернаторский прием, проходивший в рамках молодежного форума. Там Д.А. Коноплянский был награжден медалью «За особый вклад в развитие Кузбасса» III степени. О том, чем сегодня живут студенты филиала ТГАСУ в Ленинске-Кузнецком и какие условия созданы в вузе для развития студенческой активности, наш разговор с директором филиала Д.А.КОНОПЛЯНСКИМ.

- Дмитрий Алексеевич, ваши студенты - постоянные участники городских и областных молодежных мероприятий, акций, они активисты волонтерского движения, занимаются творчеством. Почему в филиале уделяется столько внимания именно внеучебной деятельности студентов?

- Воспитательной работе в нашем вузе, действительно, уделяется немало внимания. Конечно, к нам студенты приходят в первую очередь получать профессию, но заниматься только лишь учебой для молодых, энергичных ребят было бы слишком скучно. Поэтому наша задача - создать комфортные условия для развития молодежных инициатив, будь то занятия творчеством, спортивные секции или участие в социально значимых проектах. В филиале идет постоянная целенаправленная работа и по увеличению количества самых разных направлений внеурочной деятельности студентов, и по улучшению качества этой деятельности.

Только за 2010/2011 учебный год наши студенты получили более 60 наград, за свою активную работу. Это высокий показатель, так что нам есть чем гордиться.

- По каким направлениям развивается молодежное движение в ТГАСУ?

- В филиале давно и плодотворно работают студенческий совет, старостат, куда входят самые активные студенты. На самом деле, студенческое самоуправление - мощный двигатель жизни ТГАСУ, ребята сами определяют, в каких направлениях будут работать. А мы, в свою очередь, всегда готовы поддержать студентов в их начинаниях.

Немало студентов являются участниками волонтерского движения. Третькурсник Андрей Швариков в январе нынешнего года получил грант губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева за разработку социально значимого проекта «Организация помощи ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла улиц Советская, Апрельская и других». Парни под руководством автора проекта уже оказали помощь 10 семьям, помогали одиноким и престарелым гражданам по хозяйству, вскапывали огород, убрали урожай. Другие студенты уже не первый год принимают активное участие в городской акции «Счастливые праздники».

В филиале раскрывают свои таланты и те студенты, которые еще в детстве мечтали о театральной сцене. Актеры театральной студии «Золотая роза», руководит которой заместитель директора по воспитательной работе С.В. Данилова, радуют своими постановками зрителей не только в вузе, но и за его пределами. Кстати, театральная студия - довольно сложный вид внеурочной работы, этим видом искусства занимаются немногие.

Победы



ОТЛИЧНЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ УСПЕШНОГО СТАРТА

пределами. Кстати, театральная студия - довольно сложный вид внеурочной работы, этим видом искусства занимаются немногие.

Среди наших студентов немало талантливых вокалистов, танцоров, КВН-щиков. Они с удовольствием репетируют после занятий, находят друг друга по общему интересу. «Первый снег», «Студенческая весна» - эти молодежные мероприятия не обходятся без номеров, подготовленных студентами филиала ТГАСУ.

Призовые места занимают наши студенты и на спортивных соревнованиях. Команда филиала ТГАСУ всегда показывает высокие результаты на городской студенческой спартакиаде. Студенты успешно занимаются армрестлингом, баскетболом, настольным теннисом, футболом, конькобежным спортом и лыжами. Военно-патриотическое направление также является для нас приоритетным.

Интенсивно развивается и информационное направление. Студент 4-го курса Д. Татаринов в апреле 2011 года создал новый сайт филиала ТГАСУ, информация там постоянно обновляется. Выходит у нас и своя газета «Студенческий вестник». Печатное издание, кстати, помогает студентам вести широкую профориентационную работу, куда входят встречи со школьниками Ленинска-Кузнецкого и Полысаева, выпуска информационных листов, буклетов.

- Но ведь ТГАСУ прежде всего высшее учебное заведение, где студенты, помимо основных занятий, участвуют в научно-исследовательской деятельности.

- Совершенно верно. Именно наш вуз стал инициатором и организатором городской научно-исследовательской конференции «Путь в науку», которая в 2011 году проходила уже в третий раз. Задача этой конференции - объединить интеллектуальную молодежь Ленинска-Кузнецкого, учащихся и студентов, которые полны серьезных и полезных для общества идей, которые готовы поделиться результатами своей работы. Таким образом, на базе ТГАСУ был организован городской ресурсный центр по научно-исследовательской деятельности молодежи. Преподаватели ТГАСУ - а это доценты и профессора - всегда готовы оказать консультационную помощь в разработке и подготовке научно-исследовательских работ.

В этот раз, как и в предыдущие годы, конференция прошла под двумя направлениями. Свои работы представили студенты филиала ТГАСУ, учащиеся горнотехнического колледжа, медицинского колледжа,

профессиональных училищ №14, 17. Надо отметить, что «Путь в науку-2011» порадовал уровнем подготовки участников конференции, было представлено много достойных работ. По итогам конференции 2010 года был подготовлен сборник, куда вошли лучшие работы. В ближайшее время брошюра появится в профессиональных учебных заведениях Ленинска-Кузнецкого. - Дмитрий Алексеевич, достаточно ли в вашем филиале кадрового потенциала - специалистов по работе с молодежью, преподавателей? - У нас очень сильный педагогический состав. Сильный и по уровню образования, и по желанию работать со студентами, помогать им реализовывать свои способности и таланты. Е.В. Стасенко, доцент, кандидат психологических наук, занимается психологической службой филиала; В.Н. Кимстач, кандидат философских наук, доцент, историк, И.С. Дубовой, старший преподаватель кафедры математики, вместе со студентами проводят научно-исследовательскую работу, результаты которой ребята потом представляют на городской, областных, региональных и даже международных конференциях. Н.П. Васильева, преподаватель инженерной графики и архитектуры, С.В. Данилова, кандидат филологических наук, доцент, заместитель директора филиала по воспитательной работе, занимаются внеучебной деятельностью ребят. Общественно значимые проекты студентов помогают разрабатывать и реализовывать кураторы учебных групп. Так, Г.И. Трофимова, кандидат геолого-минералогических наук, доцент, вместе со студентами провела несколько научно-исследовательских работ достаточно высокого уровня. Причем ребята изучали действительно актуальные для геоэкологии проблемы, над которыми работают ученики всего мира.

Хочу сказать, что наш филиал постоянно развивается, мы не стоим на месте и открываем все новые сферы, где студенты смогут себя проявить. Я еще раз подздорвляю ребят с успешным участием в областном форуме «Старт-2011» и надеюсь, что и нынешний учебный год мы закончим с высокими и достойными результатами.

Записала Е. МАЛЕНКОВА.
На снимке: Д.А. Коноплянский со студентами: идет работа над проектом.
Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

Редакционная ПОЧТА

ДВЕ ЦЕНЫ ТОВАРА

В ТО Роспотребнадзора города Ленинска-Кузнецкого поступают письменные и устные обращения граждан на многочисленные факты несоответствия цены товара, указанной на ценнике в торговом зале, с ценой на чеке, выдаваемой потребителю на кассе.

Как правило, это происходит в крупных магазинах, супермаркетах, с большим ассортиментом разнообразных наименований товара и потоком покупателей. Выбирая товар, покупатели обычно ориентируются на цену, а кассир, называя большую сумму, поясняет, что пришла новая партия товара, установлены новые цены, не успели перепечатать ценники.

Обязанность продавца – своевременно представлять потребителю необходимую и достоверную информацию о товарах (работах, услугах), обеспечивающую возможность их правильного выбора (ст. 10 Федерального закона РФ «О защите прав потребителей»). Таким образом, наличие ценника на товаре с достоверной информацией – вещь обязательная.

СОСТОЯЛСЯ муниципальный конкурс сочинений на тему «Если бы я был депутатом», который организовало управление образования Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Откликнулись и приняли участие в конкурсе ребята из школ № 1, 19, 37, 38, 42, 73, гимназия № 12, воспитанники детских домов № 1, 3. Они представили 21 работу. Материалы оценивали комиссия, в состав которой вошли заместитель начальника управления образования С. В. Хлудова и методисты научно-методического центра.

Судя по сочинениям, детей волнуют те же проблемы, что и взрослых: наркомания, преступность среди молодежи, сиротство детей, недостаточное количество детских площадок, спортивных клубов, мест в детских садах. Было высказано много предложений о постройке и открытии детского театра. Беспокоятся ребята и о качестве образования, повышении уровня жизни, занятости молодежи, заботят их и невысокая пенсия и досуг наших дедушек и бабушек и - неграмотность экологии.

Вот как, например, предлагает бороться за чистоту улиц родного города шестиклассница школы № 19 Погиана Шелохович: «Было бы неплохо создать специальные команды добровольцев для борьбы за чистоту улиц и подъездов. Это могут быть студенты, школьники, пенсионеры и с ними, возможно, представители полиции. И вот такие команды могут отслеживать «замусоривателей». Например, кто-то бросает пустую бутылку или разрисовывает стены домов, а ггов этого времени снимают на камеру мобильного телефона. И затем это не очень приятное видео посыпает на местное телевидение под рубрикой «Позор!». Эти люди превращают наш город в свалку!»

Все дети писали о том, что они хотят видеть свой город зеленым, ухоженным, с множеством новых парковых зон, скверов, цветущих клумб, фонтанов. Состояние безопасности дорог и освещение улиц тоже волнует ребят.

РЕБЕНОК-дошкольник очень непосредственный. Главная деятельность для него – игра. При этом мальчики учатся логически рассуждать, делать самостоятельные выводы и умозаключения. С ребенком можно говорить об очень сложных вещах, но как сделать так, чтобы ему было понятно и интересно?

Существенным условием договора купли-продажи является цена товара. Ценник является публичной офертой, и продавец обязан продать вам товар именно по той цене, которая указана в оферте. Если вы вынуждены были заключить договор на иных условиях – купить товар по цене большей, чем было предусмотрено публичной офертой, вы можете потребовать разницу между уплаченной за товар суммой и ценой, так как разница между ними оборачивается для потребителя убытками.

Если продавец отказывается вернуть разницу от оплаченной стоимости продукта и цены, указанной на ценнике, можно обратиться с этим вопросом к администрации или к руководству магазина, а также описать случившееся в книге жалоб и предложений, которая имеется в каждом магазине.

«В нашем районе стоит большой Дворец культуры имени Ленина. Но площадь вокруг него никак не благоустроена: нет скамеек, нет клумб, даже мусорных контейнеров нет. Вечером собирается молодежь, приходят мамы с колясками, а отдохнуть негде». Это из сочинения учащегося 7-го класса школы № 37 Сергея Дунина.

«А еще я приложил бы все усилия, чтобы

за второе полугодие прошлого и истекший период этого года поступило 28 устных обращений и десять письменных заявлений от граждан на расхождение цены на ценнике и в кассовом чеке. Основная часть заявлений поступает на торговые сети ООО «ПКФ Система магазинов «Оникс», ООО «Система «Чибис», ООО «Арсенал». По итогам внеплановых проверок к административной ответственности привлечены одно предприятие, четыре должностных лица, 12 продавцов, наложено административных взысканий на сумму 20 800 рублей. Вынесено два предупреждения.

Помощь в составлении претензии или искового заявления можно получить в консультационном пункте по улице Апрельской, 34. Можно обратиться за восстановлением нарушенных прав в судебном порядке либо с письменным заявлением в ТО Роспотребнадзора для пресечения фактов нарушения законодательства. Наш адрес: улица Земцова, 6.

С. ЛОБАНОВА.
Ведущий специалист-эксперт ТО
Роспотребнадзора.

ЧТО БЫ СДЕЛАЛ?

улицы и тротуары нашего города застелили хорошим асфальтом, привели в порядок освещение. Тогда в любое время суток каждый человек мог бы ходить по ним без опаски угодить в яму или искупаться в грязной луже», – пишет шестиклассник школы № 1 Кирилл Игнатов.

«Для жителей темных переулков, конечно, очень полезно поставить фонари и не экономить на них. Там фонари очень нужны; потому что много людей возвращается с работы по темноте, а дойти до дома очень трудно, да еще неизвестно, кто тебя будет ждать ночью в темном переулке», – рассуждает учащаяся 8-го класса школы № 37 Юлия Тутубалина.

«У нас уютный детский дом, с большими красивыми игровыми комнатами. В которых много самых разнообразных игрушек, телевизоры, у нас добрые, заботливые воспитатели. Но этого, безусловно, мало. Еще важно доброжелательное отношение всех людей. Очень легко разрушить, а построить трудно. Так может подумать над тем, как помочь трудным семьям? А нелишать сразу материнства, отцовства. Кто придумал такое, что ребенку без родителей будет лучше?». Это из работы воспитанницы детского дома № 3 Людмилы Высоцкой.

сразу, а определиться с приоритетными направлениями деятельности, по которым он сможет добиться реальных результатов. Депутат должен быть законопослушным человеком, никогда, ни при каких ситуациях не пренебрегать следованием закону. Еще ему необходимо иметь достаточный опыт работы с людьми и «работать» над самим собой. Этот человек должен отстаивать и защищать интересы тех, кто его выбрал и доверил решение наступивших проблем путем законотворчества».

А итоги конкурса таковы: В возрастной категории 6–8-й класс первое место присуждено Полине Шелохович из школы № 19, второе – Евгению Таполющумовой из школы № 1, третье – Владимиру Горелкину, воспитаннику детского дома № 1. Победителем в возрастной категории 9–11-й класс стала Ксения Силикова из гимназии № 12. Второе место у Алексея Гранчика и Татьяны Мыльниковой, которые получают знания в школе № 38. Третье присуждено Мария Парисакоян, представляющей школу № 73.

Все победители и призеры конкурса будут награждены дипломами управления образования, участники получат сертификаты участия.

С. ГАРИНА.

Методист научно-методического центра.

УМНИКИ ИЗ ДЕТСАДА

Для этого проводятся самые различные мероприятия среди воспитанников детских садов в рамках городской межведомственной программы «Дети России образованы и здоровы». Одно из таких интеллектуальных соревнований «Умники и умницы» прошло в спортивном зале школы № 19.

В мероприятии приняли участие команды из одиннадцати дошкольных учреждений нашего города. После отборочных конкурсов, где нужно было изобразить выбранный вид спорта, ответить на вопросы по теме «Что ты знаешь о спорте?», выбрать и наклеить на плакат

картички с полезными продуктами, в финал вышли шесть команд. Здесь была острая борьба за победу. Малышам нужно было как можно быстрее сбрасывать на спортплощадку, угадывать вид спорта по начальной букве, и выполнить «веселую маршировку».

ПРИГЛАСИЛИ В КРЕСТНЫЕ

Кто из взрослых не знает, что за малышами нужен глаз да глаз? Оставилъ кроху-непоседу всего лишь на минутку без присмотра, и произойдет самое неожиданное, и это неожиданное может нести прямую спасность жизни, как, например, в случае с Ромой Р.

А дело обстояло так. Вечером в свой выходной день врач «Скорой помощи» Алексей Сергеевич Попов зашел в гости к знакомым, живущим по соседству.

Окончив Ленинск-Кузнецкое медицинское училище, он с 2009 года работает на станции «Скорой помощи», показав себя грамотным специалистом. Женат. Воспитывает с женой сына Алеши, поэтому к детям особенно внимателен.

Пожилой сосед водился с двухлетним внуком Ромой, мама которого ушла на работу и оставила малыша на попечение деда. Алексей видел Ромашку и раньше, поэтому сразу обратил внимание, что всегда улыбчивый и веселый светловолосый упитанный малыш сегодня очень капризен, сонлив и бледен.

– Что у вас с Ромой? Не наглотался ли он каких-нибудь лекарств? – спросил доктор.

Дед ответил, что не видел, чтобы внук брал такие препараты.

Алексей знал, что у соседа есть больной сын, поэтому прошел в комнату последнего и увидел, что два вида таблеток лежат открытыми. Доктор понял, что малыш все-таки успел попробовать медикаменты и сразу же вызвал бригаду скорой медицинской помощи. «Скорая» приехала в самом буквальном смысле через пять минут. Бригада интенсивной терапии в составе врача М. В. Сердцева, фельдшеров И. В. Котляковой и А. Н. Шабалина осмотрела ребенка и поставила диагноз: отравление тяжелой степени таблетками психотропного действия. Ребенку оказана медицинская помощь, то есть «зондовое промывание желудка в количестве восьми литров до чистых промывных вод». Трудно даже представить, как удалось медперсоналу провести эту процедуру с такой крохой!

После оказания помощи сознание у ребенка прояснилось, и он вместе с дедушкой был госпитализирован в детское реанимационное отделение. Научно-клинический центр охраны здоровья шахтеров Рома поступил в счлен-тажевом состоянии. В этот день на дежурстве был капитан медицинских наук, заведующий отделением реанимации и интенсивной терапии А. В. Шаталин. Опытный врач вместе с сестрами А. А. Ивацовой и И. В. Чикаровой, спасая малыша от смерти, немедленно провели интенсивную детоксикационную терапию. Когда состояние ребенка улучшилось, мальчик был переведен в педиатрическое отделение, а затем выписан домой.

В благодарность врачу «Скорой помощи» мача Ромы пригласила жену сестру сына Екатерину Потову в крестные. И конечно, она очень призывает всем добрым духом, которые слышали ее сына.

Л. ЛАСКИНА.

После подведения итогов были выявлены победители и призеры. Дипломом за третье место была награждена команда «Чемпионы» из детского сада № 39. Второй стади «Мишутки» из детского сада № 48. «Золотые» медали достались дошкольным командам «Салют» (детский сад № 7). Все участники получили сертификаты участия.

О. ПЕРОВА.

Реклама, объявления

Уважаемые горожане!

На почтамте и во всех отделениях почтовой связи продолжается подписка на первое полугодие 2012 г. на «Городскую газету».

Стоимость «Городской газеты» – 231 р.96 к.

Скидка 20% от стоимости услуг почтовой связи предоставляется:

- ветеранам и участникам Великой Отечественной войны;

- инвалидам 1-й и 2-й групп.

Почтамты и отделения связи оформят подписку и на другие издания.

ЖДЕМ ВАС!

По всем вопросам обращайтесь по телефону 5-40-29.

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!

С 7 по 11 декабря

на почтамте и во всех отделениях почтовой связи проводятся «ДНИ ПОДПИСЧИКА».

Скидка 20% от стоимости услуг почтовой связи предоставляется: - ветеранам и участникам ВОВ; - инвалидам 1-2-й групп.

С 7 по 11 декабря

ОБЪЯВЛЯЕМ КОНКУРС – «САМАЯ ЧИТАЮЩАЯ СЕМЬЯ»

Победители примут участие в розыгрыше бытовой техники.

Условия конкурса: подписчик должен оформить подписку на сумму 1 500 руб. и более. Издания должны включать в себя семейную тематику.

Для взрослых - не забудьте выписать «ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ».

ЖДЕМ ВАС!

По всем вопросам обращайтесь по телефону: 5-40-29.

ОТБОР НАИЛУЧШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на оказание услуг по выполнению взрывных работ на разрезах в Прокопьевском районе в 2012 г.

Срок подачи заявки на участие в отборе - до «13» декабря 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупа услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.
E-mail : Poleykota@suek.ru

х х х

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на выполнение работ по капитальному ремонту зданий и сооружений, благоустройству и озеленению территорий на предприятиях компании в Ленинск-Кузнецком и Прокопьевском районах в 2012 г.

Срок подачи заявки на участие в отборе - до «20» декабря 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупа услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.
E-mail : Poleykota@suek.ru

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Зам.главного редактора В.В.ПЛИСЕНКО.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Индекс 51915.

Массажный кабинет «Атлант»

(пр.Кирова, 100, офис 64) Медицинский массаж. Низкие цены. Выезд на дом. Тел.:7-23-30, 8-951-601-2261;

Предлагают услуги

Услуги электрика. Ремонт электропечей. Тел. 8-951-572-9497.

ТРЕБУЮТСЯ

Дополнительный доход. Обучение. Тел.8-960-928-75-72.

х х х

Перспективная работа с реальным карьерным ростом. Обучение и помощь на начальном этапе. Подробнее – при собеседовании. Тел. 8-951-587-3267.

х х х

Требуется серьёзный, грамотный человек для работы в офисе. Работа с людьми и документацией. Карьерный рост. Обучение. Подробнее – при собеседовании. Обращаться по телефону 8-904-375-5940.

х х х

Работа. Обучение с предоставлением работы по ведению документации, заключению и сопровождению договоров. Требования: образование не ниже среднего, отсутствие судимости. График работы – при собеседовании. Обращаться по телефону 8-913-424-1251.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Водоснабжение, отопление, вентиляция - дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартирам. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал - металл, металлокомплект, полипропилен. Качественно. Гарантия. Договор. Расчет наличный, безналичный. Тел. 8-952-926-2413.

ВНИМАНИЕ! МОУ «Гимназия № 12»

продолжает набор на курсы дошкольной подготовки и курсы раннего изучения английского языка по адресам: пр. Дзержинского, 29, ул. Садовая, 84;

х х х

требуется рабочий по обслуживанию зданий, дворник по адресу: ул. Садовая, 84. Телефоны: 7-40-38, 7-07-09.

Администрация.

ДОБРЫЕ СТРОКИ

От всей души благодарим участкового уполномоченного третьего отделения милиции Сергея Александровича Цейслера за помощь в задержании вора, покушавшегося на нашу собственность. Низкий вам поклон, искренняя признательность и самые добрые пожелания в работе и жизни. Вы настоящий профессионал и замечательный человек! С уважением – В.П. Клюев.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем благодарность родным, друзьям, спортивному обществу «Заречная» за оказание помощи в похоронах нашего сына Виталия Вторушкина.

Н.А. Вторушина.

К СВЕДЕНИЮ ГОРОЖАН!

Организатор торгов ООО «Сфера права» (ИНН 5501228598, ОГРН 1105543030284, 664122 г. Омск, ул. 5 Армии, д. 4, оф. 1 т. (3812)248027, E-mail:sfera prava@mail.ru) сообщает о том, что 01.12.2011 года проводились повторные торги в форме аукциона по продаже имущества ООО «Кузбассстрой» (ИНН – 4212427151, ОГРН – 1054212001392, 652507 Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, пр-т Кирова,165) путем публичного предложения.

х х х

Организатор торгов ООО «Сфера права» (ИНН 5501228598, ОГРН 1105543030284, 644122, г. Омск, ул. 5 Армии, д. 4, оф. 1, т. (3812)248027, E-mail: sfera prava@mail.ru) сообщает о продаже имущества ООО «Кузбассстрой» (ИНН – 4212427151, ОГРН – 1054212001392, 652507 Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, пр-т Кирова,165) путем публичного предложения.

Срок действия публичного предложения с 12.12.2011г. по 25.01.2012г.. Начальная цена продажи имущества устанавливается равной начальной цене на повторных торгах.

Лот № 1. Экскаватор ЕК-14, год выпуска 2005, заводской номер 1744(360), двигатель № 181620, коробка передач 6549, основной ведущий мост (мосты) 644/248, цвет серо-желтый, начальная цена 689 760 рублей.

Лот № 2. Погрузчик экскаватор цепной, ДЗ-133 ЭЦ, год выпуска 2006, заводской номер 80834939, двигатель № 721551, коробка передач № 156080, основной ведущий мост 453006, цвет синий, начальная цена 407 610 рублей.

Величина снижения начальной цены (шаг снижения) – 10% от начальной цены публичного предложения за каждый период, лот № 1 – 68 976 руб., лот № 2 – 40 761 руб. Период, по истечении которого последовательно снижается цена предложения, – каждые 15 календарных дней. Минимальная цена предложения, по которой может быть продано имущество (цена отсечения), составляет 70% от первоначальной стоимости имущества. Начальная цена лота указана в рублях с учетом НДС, размер задатка 10% от цены предложения, действующей в данный период.

Задаток перечисляется по реквизитам организатора торгов р/с 40702810701800000313 в Омском филиале «НОМОС-БАНКа» (ОАО) г.Омск, БИК 045209841, к/с 30101810800000000841.

Торги проводятся в соответствии с приказом Минэкономразвития России от 15.02.2010г. № 54 на электронной торговой площадке ООО «Аукционы Сибири» в сети «Интернет» по адресу: <http://www.ausib.ru>, посредством электронного документооборота.

Прием заявок с 10⁰⁰ до 15⁰⁰ (время московское) в рабочие дни. Ознакомление с имуществом, получением дополнительной информации – с 10⁰⁰ до 16⁰⁰ (время местное) по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, пр-т Кирова, 165, предварительно позвонить по телефону 8-903-907-89-77.

Право приобретения указанного имущества принадлежит заявителю, который первым подал в установленный срок заявку на приобретение указанного имущества по цене предложения, действующей в данный период, подтвердил полное и безоговорочное согласие подписать договор купли-продажи.

После регистрации первой заявки по конкретному лоту прием заявок на данный лот прекращается. Покупателем лота признается участник, подавший первым заявку на лот. Заявка считается недействительной в случае подачи заявки за пределами срока с указанием минимальной для истекшего срока цены, а также в случае подачи в пределах срока, но цена не соответствует минимальной для этого периода цене.

Продавец заключает с Покупателем договор купли-продажи в течение 10 дней с даты подачи заявки, не позднее чем через 30 дней. Покупатель должен уплатить полную стоимость имущества.

Ознакомиться с проектом договора о задатке, с проектом договора купли-продажи имущества можно на электронной площадке.

Адрес редакции и издателя: 652500, г.Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр.Кирова, 476

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

* * *

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов: 6.12.2011г.

Печать офсетная.
Заказ 2125
Цена в розницу - договорная.

Индекс 51915.

Тираж 4000